10-11 kaaccenl
1. Hailpute  HaWMEHBIIMKW  HATYpAIbHBIA  KOPEHb  YpPaBHEHUS

2sin = + 4cosﬁ =3.
12 6

2. X = 1 sgBugercs OOHUM U3 KOpHeW ypaBHeHHs a|Xx—-5|+2a=9 (a —
napameTp), HalAuTe IPyroil KOpeHb 3TOTO YPAaBHEHMUS.
16 + 4x?

3. Ompenenute Bce TOUKHM Trpaduka (QyHKIUHA Y = >, HUMEIOIIKe
X

LETIOYKCIICHHBIE KOOPJIMHATHI U JISKAIIUE BBIIIE IPsIMO Y = 5.

4. Touka TmepeceuyeHHs JauaroHajel Tpaneuuu MAeJNUT JUaroHayib B
oTHomeHuu 2 : 3. Tpamenus paszneieHa JUaroHaIIMU Ha YEThIPE YaCTHU, HAMIUTE
OTHOUIIEHHE TUIOIIAJN HAWUMEHBIIEH W3 MOJYYHMBIIMXCS YacTEW K IUIONIAAU BCEU
Tpaneuuu.

5. Onpenenure KOJIUYECTBO HATypalbHbBIX pelIeHul (X; Y) ypaBHEHUs

X-y+y=2x+2018.

6. B xBaapar ABCD Bnucan kpyr. B kaxaom u3 yrimos ABC, BCD, CDA,
DAB xBazmpaTta pa3melleHa cucTeMa O€CKOHEYHOro uuciia Kpyron. llepBblil u3
KPYTrOB KaXXJIOM CHUCTEMBI KacaeTcsi Kpyra, BIIMCAaHHOIO B KBaJpaT, U CTOPOH
COOTBETCTBYIOILETO YTIJIa, KAXKABINA CIECTYIOUIUN KacaeTCs MPEIbIIYIIErO U CTOPOH
COOTBETCTBYIOIIETO yria. Haiaure oTHOmIEHNE CyMMBI IUIOIAAEH BCEX KPYTOB, B
TOM 4YHCJIE€ BIIMCAHHOTO B KBAJpaT, K IUIOIIA/IA KBaApaTa.

7. PemmmTe OTHOCHTENIBHO MEPEMEHHOM X, I BCEX 3HAYEHUM Iapamerpa a,
CUCTEMY HEPAaBEHCTB

2X* —6x+4—-a<0;

x* —6x+5+a<0.

8. B crpane Jlummsauaus 10 000 roponos. HekoTopsie ropoga cOeIMHEHBI
JIOpOTraMH, IPUYEM BHE TOPOJIOB JOPOTU HE IepecekaroTcs. M3 kaxaoro roposaa B
KKl MOKHO J0OpaThCs OAHUM E€JUHCTBEHHBIM CIIOCOOOM, IMPUYEM MpOeXaB
npu 3ToM MeHee dyeMm 4depe3 2016 ropomos. Kakoe MUHMMaIbHOE YHCIIO JOPOT
MEXIY HEKOTOPHIMH MapamMu TOpPOJAOB HYXKHO IMOCTPOUTH, YTOOBI W3 KaxKIOrO
ropojia B KaXJblii MOXHO ObLJIO TapaHTUPOBAHHO J0OpPATHCS, MPOEXaB MPU 3TOM
He Oonee yem uepe3 2014 roponoB? BHOBb MOCTpOEHHBIE JOPOTH TAKXKE BHE
rOpPOJIOB HE NIEPECEKAIOTCS.



